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Ο Επ. Θεσπιών κ. Συμεών στο «Δημιουργικό 
καλοκαίρι στην αγαπημένη μας πόλη»
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Με τη συμμετοχή εκατοντάδων παιδιών, από διαφορετικές ηλικίες και από 
διαφορετικές περιοχές της Αθήνας, ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία το 
«Δημιουργικό καλοκαίρι στην αγαπημένη μας πόλη», που διοργάνωσε για 3η 
συνεχή χρονιά φέτος το Ίδρυμα Νεότητας και Οικογένειας της Ι. Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών και οι εκδόσεις «Ἐν πλῷ». Πρόκειται για μια σειρά πενθήμερων 
δημιουργικής απασχόλησης για παιδιά ηλικίας 4 – 12 ετών, από τις 8 το πρωί έως 
και τις 4 το μεσημέρι, στα πλαίσια της ουσιαστικής συμπαράστασης και βοήθειας 
στη σύγχρονη εργαζόμενη οικογένεια.
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Το πρόγραμμα φιλοξενήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο της ενορίας Αγ. Γεωργίου Ν. 
Ψυχικού και περιελάμβανε δημιουργικά εργαστήρια, θεατρικό παιχνίδι, αθλητικές 
δραστηριότητες, ρομποτική, γυμναστική, ζαχαροπλαστική, γνωριμία με 
συγγραφείς παιδικών έργων, διαγωνισμούς, θέματα οικολογίας και περιβάλλοντος 
και πολλά ακόμη.

Την τελευταία ημέρα του προγράμματος, Παρασκευή 19 Ιουλίου, επισκέφθηκε τα 
παιδιά ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Θεσπιών κ. Συμεών, Πρωτοσύγκελλος της Ι. 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Ο Θεοφιλέστατος μετέφερε στα παιδιά και στα Στελέχη 
του προγράμματος τις πατρικές ευχές του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου μας κ. 
Ιερωνύμου, άκουσε τα τραγούδια των παιδιών, θαύμασε τις δημιουργίες τους, 
διασκέδασε μαζί τους και μοίρασε σε όλους αναμνηστικά. Στο σύντομο χαιρετισμό 
του αναφέρθηκε στην ανάγκη ενότητας και σύσφιξης των σχέσεων αληθινής 
αγάπης και κατανόησης, προκειμένου να υπάρξει η κοινότητα, με ανθρώπινο 
πρόσωπο και ουσιαστικές σχέσεις. Τόνισε ότι εκείνο που χαροποιεί δεν είναι 
κυρίως ο τόπος αλλά ο τρόπος, και πως ακόμη και μέσα σε μια πολύ μεγάλη πόλη, 
όπως είναι η Αθήνα, μπορούμε μέσα στην Εκκλησία να διασώσουμε την ανθρωπιά 
και να βιώσουμε την αληθινή κοινότητα και γνήσιες διαπροσωπικές σχέσεις. Αυτά 
όλα τα συναισθήματα έζησαν τα παιδιά στις 5 εβδομάδες που διήρκησε το 
«Δημιουργικό καλοκαίρι» μέσα στην αγάπη της Εκκλησίας για όλα τα παιδιά.

Παρευρέθησαν ο νέος Δήμαρχος Ψυχικού- Φιλοθέης κ. Δημήτρης Γαλάνης, ο π. 
Μιχαήλ Σταθάκης, Προϊστάμενος του Ι. Ναού Αγ. Γεωργίου Ν. Ψυχικού με μέλη του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, ο π. Συμεών Βενετσιάνος, Διευθυντής του Ιδρύματος 
Νεότητος και Οικογένειας με τα Στελέχη του Ιδρύματος και συνεργάτες της 
ενορίας. Ιδιαίτερες ευχαριστίες εκφράζονται στην παιδαγωγό κ. Ειρήνη Μπιλάλη, 
που και πάλι φέτος ήταν η «ψυχή» της προσπάθειας.

Τα θέματα των 5 εβδομάδων, από τις 17 Ιουνίου έως τις 19 Ιουλίου, ήταν :

· 1η εβδομάδα

Ανασκαφές & Ευρήματα

Με σκαπάνη, πινέλα και φαντασία πλησιάζουμε τον αρχαίο μας πολιτισμό και 
ταξιδεύουμε από τη Βεργίνα έως τη Μινωική Κρήτη.

· 2η εβδομάδα

Στο εργαστήρι του κου Γρανάζη



Ρομποτική και πειράματα για μικρούς επιστήμονες με μεγάλες ιδέες.

· 3η εβδομάδα

Προσωπικότητες που ομόρφυναν τον κόσμο

Ακούμε τι έχουν να μας πουν άνθρωποι της τέχνης, των γραμμάτων και της 
επιστήμης.

· 4η εβδομάδα

Νιώθω, επικοινωνώ, μοιράζομαι…

Κάνουμε βόλτα στον κήπο των συναισθημάτων μας και γινόμαστε μια μεγάλη 
παρέα.

· 5η εβδομάδα

Σα βαρκούλες που αρμενίζουν…
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